

多1天假期 省1个月房租 免30天烦心

一言九鼎19天 荣欣装潢快又好

装潢仅需19天 延误一天赔1000元 元旦以前住新房

信息时代,速度出效益,闪歌、闪舞、闪送,连闪婚都成时髦。上海家装行业领军企业荣欣装潢特创行业“闪装”创举,则以“说一不二”横空出世,因为既往某些业内家装施工项目,往往长则多月仍尾大难掉,最快也得“三”,即30个工作日左右能鸣金收兵已属上上大吉;更鲜有“二”——业内少数大牌公司也曾尝试过20多天交房,大多也知难而退。而荣欣装潢历经“十年磨一剑”独家亮出的“闪装”利刃,朴实无华然一路两响:“装潢工期19天/旅游归来入新房”,还附带一诺千金:“延误一天赔1000元”。

“要马儿跑得快”的装修需求呼声日高,尤其成为时下作为装修市场消费主体的白领待装修客户挑肥拣瘦遴选装潢公司时的前提

精确地讲,荣欣把这“刹”已磨了整整15年。终于扬眉剑出鞘,用总经理陈国宏的话讲,乃因上海家装行业乃至国内家装市场已到了唱响“这是最后的斗争”之时,随着房地产市场的宏观调控和各项配套政策陆续出台,家庭装修转而以二手房客户形成的买方市场为主,家装公司素来朝南坐的优势早荡然无存。客户如今应各装潢公司三请四邀,笃悠悠货比十多家成了“主旋律”。群雄争霸,玩过了同质化的广告、价格、展会战,以及其后的环保、质量、售后服务战,“还要马儿跑得快”的装修需求呼声日高,尤其

成为时下作为装修市场消费主体的白领待装修客户挑肥拣瘦遴选装潢公司时的前提。

“19天”,其实也仅是荣欣领跑全行业“闪装”时代的一个启动符号,陈国宏坦言,历经磨合调整充实提高,未来是15直至12甚至10天

对荣欣装潢来讲,也并非不可能完成的任务。底气,源起15年前的2002年,荣欣装潢就开始领先业内同行,选地市郊松江九亭,投巨资创建了其第一座特大型绿色环保建材的生产基地,后又陆续整合纵横完善门类 and 健全规格品种,最终能象螺丝螺帽一样对各类建材实施标准化零部件生产。手持金刚钻,方握强霸话,荣欣将敞开工配套建材工业化生产园区的大门,先让待装修客户眼见为实——哪怕是个性化的建材“零部件”,荣欣都能做到按图索骥有求必应。“19天”,其实也仅是荣欣领跑全行业“闪装”时代的一个启动符号,陈国宏坦言,历经磨合调整充实提高,15直至12甚至10天。

且看荣欣的《19天工期计划表》,唯有候分刻数的按部就班,才能确保说“一”不“二”,丝丝入扣,一气呵成,迄今唯荣欣人能办到

背靠大树好乘凉,老客户一定记得,当年荣欣曾凭借独家推出的“工人吃住回公司”便民惠民不扰民的“一招鲜”,赢得众多近悦远来签约户,而如今则因从成品化过渡到工业化

装修的梦想成真,工人只须朝九晚五来现场,像搭积木一样,无污染无公害快速组装各类绿色环保建材零部件的“闪装”时代,已然阔步走来。当然,现代化科学统筹管理和调度安排,也是确保“闪装”成功的前提,且看荣欣的《19天工期计划表》,唯有候分刻数的按部就班,才能确保说“一”不“二”,丝丝入扣,一气呵成,迄今唯荣欣人能办到。

精明过人的待装修客户见识多能掐会算,不妨按照荣欣给出的价码自个儿先掂量掂量

“闪装,更是一项系统工程”——身为多家高等学府客座教授的陈国宏有个比喻:犹如上酒家,肯花钱其品牌名气而去,大坐则仔细浏览菜单,专挑特色佳肴,包括有无看家小吃,当然也会算一下各道菜的性价比,及至下菜单了,往往总要关照一下:“上菜别磨蹭啊,快点”。陈让已对荣欣“闪装”饶有兴趣,甚至怦然心动的客户更形象了解,不妨也亮亮“闪装”菜单,精明过人的待装修客户见识多能掐会算,不妨按照荣欣给出的价码自个儿先掂量掂量,再去其各大展厅眼见为实,敢说仅荣欣橱柜衣柜一项,就至少比市价便宜30%。

从厨房的拉篮、抽屉,到料理台的改用更上乘更耐磨的石英石,一切为了“闪装”

然而即便至少便宜30%了,而且工厂化批量生产的各类建材组件,因道道严格把控质检

测,包括环保达标测试筛选,更加绿色无忧,但时近国庆阅兵秣马,陈总却更“战战兢兢”,譬如专门请来建材零部件生产企业当家人,会同属下各门店分公司的担纲设计师们“三堂会审”,事无巨细琢磨第一个重点却依然是橱柜衣柜。理由是能独家工厂化批量生产各类绿色环保又独具价格优势的“闪装”建材零部件,固然是荣欣的最强项,但装修现场的“千人千面”,如何才能做到部分个性化特殊需求和标准化供货的两不误……

从厨房的拉篮、抽屉,到料理台的改用更上乘更耐磨的石英石,一切为了“闪装”。

“收罢低声问夫婿,画眉深浅入时无?”蓄势待发的荣欣人正期待市场的检阅。省一个月的房租,多10天的假期,免30天的烦心

19天就能搞掂就能扮靓,就能多快好省满足当前家装大市场最热门客户需求的“闪装”之举,无疑还是瞄准业内软肋命门的叫板和宣言。从技术层面讲,得以力推“闪装”的核心优势,是荣欣人琢磨尝胆前后历经15年的建材标准化探索,及整合创新之路,标准化必然促成工期缩短质量坚挺,价格也更具竞争优势。但撇除商战优胜劣汰的勇者和智者胜,荣欣人对“闪装”孜孜以求,凸显的正是家装专业人的责任和担当,有心的你何不试试——“收罢低声问夫婿,画眉深浅入时无?”蓄势待发的荣欣人正期待市场的检阅。



荣欣装潢

上海市著名商标(2015-2017上海市工商行政管理局颁) 五星级装饰企业(2010年9月上海装饰装修行业协会) 上海室内装饰金牌领军企业(上海市室内装饰行业协会2016年4月颁) 施工一级设计甲级的资质企业

多1天假期 省1个月房租 免30天烦心

闪装咨询展

荣欣浦东/浦西展馆 年前“闪装”预约绿色通道

装修仅需**19天**, 延误一天赔**1000!**

- ✓ 新房整装
- ✓ 老房翻新
- ✓ 局部翻新



1 临时住宿方案
全市如家酒店VIP待遇
装修期可按VIP价入住全市酒店
双订下定再享VIP价85折!

2 建行免息贷款
装修轻松打白条,零首付! 零利息!
荣欣装潢联手中国建设银行推出免息贷款服务
帮助上海市民轻松实现房屋翻新需求!

3 下定送好礼
展会现场下定金
即可送旅行箱一个

11月18-19日
周六~周日 10:00~17:00

6套样板房 1:1全实景家装体验
双休日带上家人快来参观体验吧!

19天闪装展咨询热线
4000-510-041

浦西会场: 徐汇区文定路200号盛源大地家居城3楼
地铁: 1\4号线上海体育馆站、3\4\9号线宜山路站

浦东会场: 杨高中路2108号FOR天物空间 A410-A415
地铁: 9号线杨高中路站、6号线被北洋泾路站